

Про затвердження Міської цільової програми організації та відзначення в місті Івано-Франківську загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій на 2018 – 2020 роки

З метою виховання у мешканців почуття патріотизму до рідного міста та України в цілому, вшанування почесних громадян міста та виховання поваги до старшого покоління, проведення загальнодержавних, міських свят, відзначення державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій, заохочення трудових колективів, військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, пожежно-рятувальних служб та окремих громадян, керуючись ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада

вирішила:

1. Затвердити Міську цільову програму організації та відзначення в місті Івано-Франківську загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій на 2018 – 2020 роки (додається).
2. Фінансовому управлінню міської ради (В.Сусаніна) забезпечити фінансування заходів програми за рахунок коштів міського бюджету, відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до розподілу посадових обов'язків та постійну депутатську комісію з питань гуманітарної політики.

Міський голова

Руслан Марцінків

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням \_\_\_\_\_ сесії  
міської ради \_\_\_\_\_ скликання  
від \_\_\_\_\_ 2018 року № \_\_\_\_\_

**Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради**

**Відділ внутрішньої політики міської ради**

**Міська цільова програма**  
організації та відзначення в м.Івано-Франківську  
загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат,  
релігійних та історичних подій на 2018 - 2020 роки

Керівник підрозділу,  
який розробив Програму

Кінаш І.В.

\_\_\_\_\_ (підпис)

ПОГОДЖЕНО:

Начальник фінансового  
управління

Сусаніна В.Ю.

\_\_\_\_\_ (підпис)

Директор департаменту  
правової політики

Кедик Н.С.

\_\_\_\_\_ (підпис)

Начальник управління  
економічного та  
інтеграційного розвитку

Кромкач Н.О.

\_\_\_\_\_ (підпис)

## ПАСПОРТ

Міської цільової програми  
організації та відзначення в м.Івано-Франківську  
загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат,  
релігійних та історичних подій на 2018 – 2020 роки

Назва програми	Міська цільова програма організації та відзначення в м.Івано-Франківську загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій на 2018 – 2020 роки
Підстави для розробки Програми	- ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Оприлюднення проекту програми	на офіційному веб-сайті м.Івано-Франківська <a href="http://www.mvk.if.ua">www.mvk.if.ua</a>
Дата затвердження програми	
Замовник програми	Виконавчий комітет міської ради
Головний розробник програми	Відділ внутрішньої політики міської ради
Відповідальні за виконання програмних заходів (головні виконавці)	Відділ внутрішньої політики міської ради, адміністративно-господарське управління міської ради, відділ бухгалтерського обліку та звітності, управління з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів міської ради
Основні цілі програми	Виховання у мешканців почуття духовності та патріотизму до рідного міста і України, виховання поваги до старшого покоління, військовослужбовців, інших категорій громадян
Основні завдання програми	Забезпечення належного обслуговування та проведення заходів щодо відзначення загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, історичних подій, релігійних та професійних свят, подій міського значення Відзначення кращих громадян грошовими виплатами, грамотами, подяками, іншими нагородами та відзнаками
Розділи програми	- мета програми; - основні напрями програми - основні завдання програми; - джерела фінансування, - прогнозовані результати, - координація та контроль за виконанням програми

	- заходи з реалізації Міської цільової програми відзначення в м.Івано-Франківську загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій у 2018 – 2020 роках
Строки реалізації програми	2018 – 2020 роки
Основні джерела фінансування заходів програми	міський бюджет
Обсяг коштів міського бюджету	2018р. - 1000 тис. грн. 2019р. – 1000 тис.грн. 2020р. - 1000 тис.грн.
Система організації контролю за виконанням програми	Контроль за виконанням заходів програми здійснюють: - міська рада; - постійна депутатська комісія з питань гуманітарної політики; - виконавчий комітет міської ради. Координацію роботи за виконанням програми здійснює відділ внутрішньої політики міської ради

## **1. Мета програми**

Головною метою програми є виховання у мешканців почуття патріотизму до рідного міста та України в цілому, знання атрибутики, вшанування почесних громадян та виховання поваги до старшого покоління за допомогою проведення на належному рівні загальнодержавних, міських свят, відзначення державних пам'ятних дат та історичних подій, релігійних та професійних свят, грошове заохочення трудових колективів, військовослужбовців, працівників правоохоронних органів, пожежно-рятувальних служб та окремих громадян. Програма розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

## **2. Основні напрямки програми**

Найвищою цінністю кожної держави є людина з її інтелектуальними та фізичними здібностями, які проявляються у повсякденному житті. Своєчасне визнання професійної майстерності, особистого внеску на створення матеріальної та духовної культури сьогодення, підтримка активної життєвої позиції, пошана багаторічної сумлінної праці є важливим стимулом для зміцнення духовного та психологічного здоров'я, усвідомлення власної причетності у розбудові та зміцненні економічної, соціальної, культурної, громадської та інших сфер суспільного життя міста.

Основними напрямками реалізації програми є: створення організаційного механізму та впровадження кращого досвіду щодо проведення урочистих заходів, залучення громадськості до відзначення загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій, тощо.

## **3. Основні завдання програми**

Основним завданням програми є: забезпечення належної організації і проведення заходів щодо відзначення загальнодержавних, міських та релігійних свят, державних пам'ятних дат, історичних подій, професійних свят та подій міського значення.

В ході проведення заходів планується вшановувати мешканців міста квітами та цінними подарунками, здійснювати матеріальне, грошове заохочення, покладання квітів до пам'ятників, монументів, меморіалів та пам'ятних знаків, забезпечувати перевезення ветеранів та учасників заходів, декоративне оформлення місця проведення та музичне супроводження заходів, забезпечувати проведення конкурсних та концертних програм, урочистих мітингів, придбання інших товарів та послуг, здійснення матеріального, заохочення обумовленого специфікою проведення конкретного заходу, надання премії та інших виплат відповідно до рішень виконавчого комітету міської ради.

#### 4. Джерела фінансування

Фінансування заходів програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.

#### 5. Прогнозовані результати

Реалізація програми надасть можливість колективно відзначати загальнодержавні, міські свята, державні пам'ятні дати, історичні події, релігійні та професійні свята, інші заходи, здійснювати матеріальне, грошове заохочення мешканців, що сприятиме вихованню у них підвищеного почуття патріотизму, любові до рідного міста, національної свідомості, соціальної активності, зростанню авторитету органів місцевого самоврядування в широких колах громадськості.

#### 6. Координація та контроль за виконанням програми

Координація і контроль за виконанням програми покладається на відділ внутрішньої політики міської ради та постійну депутатську комісію з питань гуманітарної політики.

Щорічно інформація про хід виконання програми та ефективність реалізації її висвітлюється на офіційному веб-сайті міста.

#### 7. ЗАХОДИ

з реалізації Міської цільової програми відзначення в м.Івано-Франківську загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, релігійних та історичних подій у 2018 – 2020 роках

№ з/п	Назва заходу	Сума до фінансування (тис.грн.)
1.	Забезпечення належного обслуговування, проведення та оформлення заходів щодо відзначення загальнодержавних, міських свят, державних пам'ятних дат, історичних подій, релігійних та професійних свят, подій міського значення	згідно з кошторисними призначеннями
2.	Відзначення грошовими виплатами, грамотами, подяками, іншими нагородами та відзнаками (а також витрат, пов'язаних з їх оформленням) з нагоди професійних свят, визначних дат та інших подій	згідно з кошторисними призначеннями